

Ersatzteil Anschlusskasten Schalter und Kabel 1,8m für Hornet G50II



• Artikelnummer: H-813128004

Gewicht: 0.2 kgHersteller: Tecalemit

Preis: 73,78 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 61,34 €

Ersatzteil Anschlusskasten Schalter und Kabel 1,8m für Hornet G50II

Optimieren Sie die Funktionalität Ihrer Hornet G50II mit dem hochwertigen Ersatzteil Anschlusskasten Schalter und Kabel 1,8m. Dieses Ersatzteilset umfasst einen Schalter mit Kappe, ein 1,8 Meter langes Kabel sowie einen Sockel mit Sicherung für eine zuverlässige elektrische Verbindung bei 12V / 24V.

Produktinformationen:

- Produkt: Ersatzteil Anschlusskasten Schalter und Kabel 1,8m für Hornet G50II
- Kompatibilität: Geeignet für Hornet G50II Pumpenmodell
- Enthält:
 - o Schalter mit Kappe für bequeme Bedienung
 - o 1,8 Meter langes Kabel für flexible Anschlussmöglichkeiten
 - Sockel mit Sicherung für zuverlässige Stromversorgung bei 12V / 24V

Mit dem Ersatzteil Anschlusskasten Schalter und Kabel 1,8m für Hornet G50II erhalten Sie ein hochwertiges Ersatzteilset, das die elektrische Verbindung Ihrer Pumpe optimiert. Der Schalter mit Kappe ermöglicht eine komfortable Bedienung, während das lange Kabel flexible Anschlussmöglichkeiten bietet.

Eigenschaften des Ersatzteilsets:

- Schalter mit Kappe für einfache Bedienung
- 1,8 Meter langes Kabel für flexible Anschlussmöglichkeiten
- Sockel mit Sicherung für zuverlässige Stromversorgung bei 12V / 24V
- Garantiert hohe Qualität und Langlebigkeit

Setzen Sie auf das Ersatzteil Anschlusskasten Schalter und Kabel 1,8m für Hornet G50II, um die elektrische Verbindung Ihrer Pumpe zu optimieren. Bestellen Sie jetzt auf www.tankundlager.com und sichern Sie sich ein verlässliches Ersatzteil für Ihre Hornet G50II Pumpe.

Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005